
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

van: 28.04.2026

Aanwezig:

Matthijs Verschraegen, Burgemeester

Karen De Colfmacker, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, Tom Van Canneyt, leden van het college van 
burgemeester en schepenen

Philip Lefever, Algemeen directeur

Dagorde Aanvullend politiereglement houdende inrichten van een parkeerplaats voor personen 
met een handicap op een bestaande parkeerplaats rechtover Vredesplein 17

Beknopte omschrijving Het college van burgemeester en schepenen beslist tot invoering van een aanvullend 
politiereglement -  Inrichten van een parkeerplaats voor personen met een handicap op 
bestaande parkeerplaats rechtover Vredesplein 17.

BBC 2. Algemeen bestuur, 2.13. Beleidsveld: 0490 Overige elementen van openbare orde en 
veiligheid

Voorwerp
en motivering

Na een vraag van een bewoner om een parkeerplaats voor personen met een gehandicapt 
in te richten werd onderzoek ter plaatse uitgevoerd. De dienst mobiliteit adviseerde de 
aanvraag positief waarna het het dossier ter advies is voorgelegd aan de mobiliteitsraad op 
23 maart 2026. Ook hier volgde een positief advies. De voorbehouden parkeerplaats mag 
dus ingericht worden.
 

Verwijzingen Advies gemeentelijke mobiliteitsraad dd. 23.03.26

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, art. 41, art. 56 §3

Art. 286 en 287 van het decreet over het lokaal bestuur 
Art. 29 van de wet betreffende de Politie van het Wegverkeer
Art. 119 en 130bis van de nieuwe gemeentewet
Omzendbrief houdende gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie over het 
wegverkeer
Gemeenteraadsbesluit van 18.05.2020 houdende bevoegdheidsdelegatie aan het college 
van burgemeester en schepen inzake aanvullende verkeersreglementen op gemeentewegen

Besluit Art. 1 – Er wordt een Inrichten van een parkeerplaats voor personen met een handicap op 
bestaande parkeerplaats rechtover Vredesplein 17 ingevoerd.
Art. 2 – Deze maatregel zal o.a. gesignaleerd worden met de wettelijk voorgeschreven 
signalisatie zijnde het plaatsen van een parkeerbord E9a met het betreffend pictogram.
Art. 3 – Bepalingen in voorgaande reglementen en verordeningen die tegenstrijdig zijn met 
bovenstaande worden opgeheven. 

Art. 4 – Deze verordening zal overeenkomstig art. 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur 
worden bekend gemaakt.
Art. 5 – De overtreders van deze verordening zullen gestraft worden overeenkomstig de wet 
betreffende de politie over het wegverkeer.
Art. 6 - Dit besluit is van kracht en wordt bindend van zodra de signalisatie geplaatst is.
Art. 7 – Afschrift van dit besluit zal overgemaakt worden aan 
- het Vlaams Huis voor de verkeersveiligheid (VHV) en het Agentschap Binnenlands 
Bestuur via het Loket voor Lokale Besturen
- de griffie van de rechtbank van eerste aanleg van Oost-Vlaanderen (afdeling Oudenaarde)
- de griffier van de politierechtbank te Oudenaarde
- de directeur coördinator van de federale politie te Oudenaarde
- de zonechef van de politiezone Vlaamse Ardennen

Bijlage
Namens het college van burgemeester en schepenen

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Matthijs Verschraegen
Burgemeester

Voor eensluidend afschrift: 29.04.2026
Philip Lefever

Algemeen directeur
Matthijs Verschraegen

Burgemeester




